1) Considere novamente os vetores v = (1, 1, 0) e Uy = (1, 0, 2) . Entado a ortogonalizagao
de Gram-Schmidt com o produto interno candnico produzira

A hi = (V2,-1/v2,0) hy = (—v2/2,v2,V2)
5. (vV2/2,v2/2,0) o (V2/6,—V2/6,2v2/3)
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2) A projecao ortogonal de um vetor $v$ num subespaco $W$nzo depende da forma
particular de como escolhemos o produto interno

A. Falso
B. Verdadeiro

3) Em $R3$ qual destas fomulas ndo é de um produto interno?

o L1 + 2x2y2 + 313
C Ty — T1Y2 — Tayh + 22212 + Z3Y3

A
B
c. $8z1y1 + 2x1y2 + 2oy1 + 222y + 23y358
D. Todas sao validas

4) Considerando o produto interno candnico em R3, qual é a projecao do ponto P =(0,0,1)

no plano 11 gerado pelos vetores U1 = (1= 1, 0) e Vg = (la 0, 2)

. (0,0,0)

. (4/9,-4/9,-2/9)
. (2/93_2/9$8/9)
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D. (5/9,1/9,8/9)
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5) Qual é a decomposigédo QR de 0 2
V2/2  v2/6 ]
Q= |v2/2 —V2/6 1/2 —1/6
A 0 2v2/3 R:‘@[o 1/3}
[V2/2 v2/6 ]
Q= [v2/2 —V2/6 1 —1
B 0 2v2/3 Rzl/‘&lo 1}
(V2/2  Vv2/6 ]
Q=|v2/2 —V2/6 1 1/2
c. 0 2v2/3 R:\@[O 3/2]
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